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R E Q U E R I M E N T O Nº. 694

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A APA Botucatu é uma unidade de conservação de uso sustentável 
com cerca de 215 mil hectares, localizada na região central do estado, 
englobando porções de nove municípios da região. Essa Unidade de 
Conservação foi criada em 1983 para proteger e valorizar a cuesta basáltica, 
os morros testemunhos, o sistema aquífero Guarani, a fauna silvestre, os 
remanescentes de Cerrado e Mata Atlântica e um riquíssimo patrimônio 
arqueológico, histórico e cultural.

Nesse importante território está inserido o Parque Natural Municipal 
Cachoeira da Marta, um dos principais pontos de turismo de Botucatu. O 
Parque está inserido na unidade de conservação da Bacia Hidrográfica do Alto 
Capivara, uma área bastante preservada e de proteção máxima da APA. 
Possui uma belíssima cachoeira com mais de 30 metros de altura, envolta pela 
Mata Atlântica de interior muito conservada, além de outras trilhas possíveis de 
visitação. 

Localizado ao lado do Parque, o Bairro Recanto da Amizade possui 
diversos moradores que optaram por viver num local mais tranquilo, próximo à 
natureza e longe da movimentação urbana.

Ocorre que para que os moradores e visitantes possam acessar o 
Parque e o bairro, é necessário aguardar no recuo da Rodovia Marechal 
Rondon e esperar um intervalo no fluxo de veículos antes de cruzar a rodovia, 
sem segurança nenhuma e colocando a vida de moradores e turistas em risco, 
sendo necessários investimentos na construção de um trevo e de sua devida 
sinalização.

Além disso, também são necessárias intervenções para reduzir o 
limite de velocidade dos veículos próximo à entrada do bairro, tendo em vista 
que, além do movimento de munícipes na localidade, muitas vezes a pé, por se 
tratar de um trecho inserido em uma área de proteção ambiental, podem ser 
encontrados muitos animais silvestres na localidade, sendo comum avistá-los 
às margens da Rodovia, correndo risco de serem atropelados.

Assim, preocupado com a segurança de todos que transitam pela 
localidade, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA, Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, 
EMERSON LUIZ BITTAR, ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do 
Departamento de Estradas de Rodagem (DER), ALDEVAR CARLOS 
ANDRIOLI, Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de 
Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), GIOVANNI PENGUE FILHO, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providências no sentido 
de construir um trevo de acesso ao bairro Recanto da Amizade e realizar 
estudos para reduzir o limite de velocidade dos veículos no trecho próximo ao 
local, que fica às margens da Rodovia Marechal Rondon, oferecendo 
segurança aos moradores e turistas que frequentam o Parque Natural 
Municipal Cachoeira da Marta.
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[Parte integrante do Requerimento nº 694/2023]

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja 
encaminhada ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, e ao 
CONSELHO CONSULTIVO DO PARQUE NATURAL MUNICIPAL 
CACHOEIRA DA MARTA, para conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

LGS/aco
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4X6VF886814NGM4U, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4X6V-F886-814N-GM4U
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